Тема уроку. Закріплення й узагальнення знань про числівник.
Мета уроку. Узагальнити й систематизувати знання про числівник, як частину мови, удосконалювати вміння правильно вимовляти числівники і грамотно їх записувати; збагачувати словниковий запас учнів, уявлення про тваринний світ: виховувати бережне ставлення до живої природи, до свого здоров`я.

Хід уроку.

I.Організаційний момент.

Дзвоник всім нам дав наказ:

До роботи швидше в клас!

Біля парти станем чемно – 

Плине час хай недаремно.

Будемо уважні і старанні всі.

Сядемо рівненько на місця свої.
Девіз нашого уроку: 

Гарно, дружно працювати,

Мову рідну добре знати.

II. Перевірка домашнього завдання.

Фронтальна перевірка вправи 23.

· Прочитайте складені речення.

· Назвіть спочатку кількісні числівники, а потім порядкові.

· Яка між ними різниця?

III. Каліграфічна хвилинка.

Урок продовжим без зупинки з каліграфічнохї хвилинки.
сі       ім     сім

· Утворіть від цього числа числівника похідні.

Сім – сімнадцять, сімдесят, сімсот.
Складіть речення із числівником каліграфічної хвилинки.

IV. Актуалізація опорних знань
1. Відгадати загадку.
Я відомо, дуже знатний,

Кількість можу означати,

І порядок при лічбі

Підкажу мерщій тобі.

Чи який, ти котрий, скільки – 

Запитай мене лиш тільки.

Щоб не буть багатослівним,

Називаюсь я – (Числівник)

· Отже, сьогоднішній урок ми присвячуємо закріпленню знань, умінь правильно вживати і писати числівники. Працюючи пам`ятайте, що ваша робота в зошиті буде оцінена, покаже як ви засвоїли тему.

Знайте:                                                                                   Учні
Ви – найкращі!                                                                       Ми – найкращі!
Ви – активні!                                                                          Ми – активні!

     Ви – розумні!                                                                         Ми – розумні!

Ви – ерудовані!                                                                      Ми – ерудовані!

Ви – винахідливі!                                                                  Ми -винахідливі!

Я люблю вас!                                                                         Ми – любимо вас!

2. Бесіда про числівник.

· що ви знаєте про числівник?

· Які бувають числівники?
· Що вони означають?
· На які питання відповідають?
· Наведіть приклади.
3. Вибірковий диктант.
Відгадайте загадки, випишіть із них числівники.

· Має шкір сім, витискає сльози всім.(Цибуля).
· Що це – десять пальців, а нігтів нема?(Рукавиця).
· На нозі стоїть одній, крутить-крутить головою.

     Нам показує країни, річки, гори, океани.(Глобус).
· У хліві – два ряди баранців, і всі біленькі(Зуби).

· Хоч у нас 4 ніжки, ми не мишки і не кішки. Хоч ми маємо всі спинки, ми не вівці і не свинки. Ми не коні, хоч на нас всі сідали сотні раз(Стільці).

Щорічно приходять до нас в гості: один сивий, другий молодий, третій скаче, а четвертий плаче(Пори року).

· На які дві групи можна поділити записані числівники?

Є ще такі числівники як: безліч, багато, чимало, половина.

Вони означають загальну кількість предметів.

V. Закріплення знань, вмінь, навичок учнів.

1. Вправа 24 прочитати

1-2 завдання виконати усно.

3 – виконати в парах.

Запис Білий ведмідь на четвертому місяці.

Він витримує температуру 80*С морозу.

· Що знаєте про нього?

· Слухайте уважно!
· Білий ведмідь може жити до 25 років. Вони плавають зі швидкістю 10 км за годину, можуть пропливти до 150 км.

Вага більшості білих ведмедів від 300 до 600 кг. Найбільший був впольований на Алясці. Його вага була 1 тонна 2 кілограми, а зріст 3 метри 38 сантиметрів.

· Запишіть, які числівники запам`ятали?

Фізкультхвилинка

2. Самостійна робота із вправою 25.

             Опис ластівки

Ластівка – це невеликий гарний птах. У неї цікавий окрас – пір`я темно-синє та біле, так що в польоті знизу нагадує маленький літак. Голівка в ластівки темна, з маленьким гострим дзьобом, а очі чорні, блискучі. Вона має подвійний хвіст, а на шиї в неї красива прикраса – пляма червого кольору.
  Ластівки живуть поряд з людьми. Вони прикріплюють свої гніздечка над вікнами, де живуть люди. Ластівки дуже миролюбні пташки. Вони дуже спритно ловлять комашок просто на льоту. На початку осені вони збираються у великі зграї, бо готуються до важкого польоту у вирій. Цих маленьких пташок люблять у нас в народі.

3. Словниковий диктант.

· Один учень працює біля дошки.

(16, 600, 50, 604, 500, 70.)

4. Гра „Котра година?” „Як правильно запитати про час?

5.Ребуси.

По3вожив, ві3ло, 100ляр,

100рона, 3буна, 40а.

VI. Підсумок уроку

· Що вам найбільше запам`яталось за уроці?

· З якими групами числівників ми ознайомились?

VII. Д.з. вправа 27.
